L A Y
= >
2 2
Px-‘-“\'vi b = ‘?/m_;t.'
W TN
B? = va*
- Lo ast=2
'\TX Vi
F = i‘i = 1/_“'\\7'; v, < L“'i:
podke &t 2L | -
NE (Vs
“‘»ﬁum" U;,) ) X2 ) %,3
Qo L0 L0
LTS
LESE — N







b oo, prdronods

M@myw \M&w

PEAGEO DA UNA TERIA mcwosopin o o
TEORAA (0 0WSAE 46\



A2 | Dl ¢ W&M ¢ e polezn .
b sovalo by oo, miomszqpio aon m ot o wihod
B I R il i
lw

| ZQ:N)QN"‘; MUW%%“WW%JM%;
b ofigglne, forn ol 12 o b’ bohoA

P es. [ ‘l/







T







@
0 0—).
-—0 4 — @
o> |+ &>
—~ & =
S

[ \ o\ .

W alotwe N W L MZZ\@WQ%\
ma Gho  piolide wo m‘ho\fw\%d-uéw\l’ Lp
fole et qulle \Mor, vope vocdons it
e

Note) — N(&d) = Ny =n@) e

N‘L(t) s Nz(tﬂlt) = Nc(f)”hz(é)+”e(6)



COQQ\‘X\VW\(\ o ”zrnb/ ma, éw&ﬂ\& erm)'n&,.,u,v\

M’"FC""M%)J“ e Ny #9 My =0
nb=<tb+ I) (MbﬂMl):(tb’\Cc)

n. =(T, + I) (MC—’V%) = (‘ct ~“c,o)

N, (t)- N_CEab)s N (€)= Ne(+) -e(tb-tz)

C,= PNb

Nb - Nt (b”t) - NB'M‘((:)" P (N"‘N‘
tt = ? N(, )

Bralbe)= Bio (£) - 25 Ab(s)
%Ah({) =‘2?Abz(e>

ATuste, Ulave @&/ w\»:@n;v , e b atsh b'e Co

R U S
JWA c\»eg\'o\ desu ot . Lo R km‘\fc LB Voo



ON L F(&
\= = F —- o N\ —
“\%jk Fch RANDm 6 " AETO\
-
e
Ax °\ 0\)5:)
* Vi 0 Xmg?\a*

g dt\ dE dt \ ot
[o—&g—x’z = Q’(& 2+°2on2¥
of? dt T
2
5 o 2, o _ ()( 2
mec E;I{-X 0. O{%X ;Fb- m,

4 % Popat D =
w\<(°‘~xg> =D =2J<Ek4‘“ D> = 22/7
At
o *
T > =1 /l o MW

X = ZXT

é d
7 X Mg






